
 Comunicato n. 9 

COMUNICATO UFFICIALE N. 9
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 11-12/12/2004
 
A)        A CARICO TESSERATI
SQUALIFICATI
SANTOMASSIMO VINCENZO (VIRTUS POTENZA) squalifica per una giornata 
(4 penalità).
 
DIFFIDATI
ALLASIA FLAVIO (VOLLEY SAVIGLIANO CN) per reiterate e plateali proteste.
 
AMMONITI
VALENTINI ALESSANDRO (BRIC’S OLGIATE)
MARCHESI ALDO (OLIMPIA AGNELLI BG)
FEROLA ROBERTO (CUS DIVINO AMORE RM)
TROVA ANDREA (SOLO VOLLEY SS)
CONVERSO MAURIZIO e REGIS ANDREA (ERBALUCE TO)
CALDON MATTEO (SAVONA VOLLEY)
MONTANARI MAURO (ITALGRANITI RE)
SURACI MARCO e LOPIS MAURIZIO CARMELO (GOLEM PALMI RC)
RANDON MATTEO (TERRASARDA QUARTUCCIU)
DE CILLIA FRANCESCO (VOLLEY BALL UDINE)
LANCI NUNZIO (IMPAVIDA ORTONA)
MAURIZZI EMILIANO (ATLETICO VOLLEY BO)
MANIERO MASSIMO (EDILMAR POOL BRENTA VE)
CHILOIRO ADRIANO (PM TELECOM SEGRATE)
BARRA GENNARO (VIRTUS POTENZA)
 
B)        A CARICO SODALIZI
 
BRIC’S OLGIATE – Multa di € 52,00 per aver il pubblico sostenitore, per tutta la durata 
dell’incontro, rivolto frasi offensive alla coppia arbitrale.
OLIMPIA AGNELLI BG – Multa di € 52,00 per aver il pubblico sostenitore, per tutta la durata 
dell’incontro, rivolto frasi offensive alla coppia arbitrale.
ROSSO MANIERO NAPOLI – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardo di dieci minuti 
rispetto all’orario fissato per l’inizio della gara.



VOLLEY CLUB CESENA – Richiamo per assenza del servizio asciugatura.
VIRTUS POTENZA – Multa di € 180,00 perché per tutta la durata dell’incontro il pubblico 
sostenitore ha offeso e minacciato verbalmente la coppia arbitrale. Inoltre al termine 
dell’incontro un isolato spettatore oltrepassava le transenne e raggiunto gli arbitri reiterava 
affermazioni minacciose nei confronti dei direttori di gara.
 
 
 
 
C)            RECLAMI
GARA DELL’11-12-04 BRIC’S OLGIATE CO – OLIMPIA AGNELLI BG
 
Letti gli atti ufficiali di gara dal quale si evince che il sod. Bric’s Olgiate ha preannunciato e 
poi confermato il reclamo nei termini avverso l’omologa dell’incontro

DELIBERA
Di sospendere l’omologa dell’incontro Bric’s Olgiate – Olimpia Agnelli BG per esigenze 
istruttorie.
 
 
 
 
            Affisso in Roma il 16 dicembre 2004
 
 
 
 
                                                                        IL GIUDICE UNICO FEDERALE
                                                                        F.to AVV. MASSIMO 
PETTINELLI
                                                                        F.to La Segretaria Lorella 
Di Giacomo 

 


